
「い」：いいね 「な」：なかよし 「だ」：だいすき

稲田っ子
4月8日（木）入学式 新任式・始業式４／７（水）

元気いっぱいの新１年生１２名
待ちに待った入学式が８日木曜日に行われ

ました。緊張した新入生１２名が、ドキドキ
どん１年生のBGMと会場の温かい手拍子の中を
入場してきました。担任の新垣裕子先生の呼
名に大きな声で返事していました。自己紹介 2021,４,９
と夢発表もがんばりました。 稲田小学校

歓迎のあいさつをする６年児童会代表 発行者
呉我の老人会の方々より１年 又吉元晃
生へ、ぞうきんのプレゼント 令和三年度新職員４名を迎えました。 No.２
がありました。ありがとうご 始業式では、担任発表、校長講話では、「だれでも必ず１
ざいました。 番になれるものがある」というお話しました。

感染防止へご協力お願いします

感染拡大防止のため マスク・手洗い・教室内換気・３密
にならないよう感染予防対策を毎日取り組んでいます。ご家
庭においても、登校前にお子さんの体調の確認、体温測定、

～ 新１年生のお名前紹介 ～ マスクをしているか等の確認を毎日行って頂くようお願い致
○ 安里 なおひろ ○ 岸本 たてし します。
○ 崎原 あかり ○ 新城 えみ 検温
○ 玉城 まお ○ 照屋 きすい マ
○ 仲嶺 りつき ○ 長嶺 らいむ ス
○ 仲村渠 りずむ ○ 宮城 えん ク
○ 宮城 ひなた ○ 與儀 さくあ

少し緊張しながらも落ち着いた様子で入学式に参加で

きました。 名護市内での感染も増えています。感染レベルが３－１に

～入学おめでとうございます～ 引き上げられました。部活動の時間も平日は６０分から９０
分になります。土日の練習は、２時間以内、５月のGW期間
の合宿は控えるようお願いします。部活動は、感染防止対策
及び安全対策を十分に行ったうえで実施するように

コミュニティースクール 今年度より始める予定の朝のスポーツ活動については、感
染レベルが高い状態ですので、低くなり次第始めたいと思い
ます。ご了承ください。

「こんな子どもに育って欲しい」「こんな
学校を創りたい」という願いを学校、家庭、 ⑤地域との繋がりをもとう（地域行事等への参加）
地域で熟議し、学校・家庭・地域が連携・協 ⑥マナー・モラルを向上させよう 等
働し、お互い当事者意識を持ち、できる具体 地域のできる取組例として
的な取組を通して、子どもたちの成長を支え ①地域の中に子どもの遊び場をつくる
ていく学校づくりを進めていくことがねらい ②地域の大人と触れ合える場をつくる
です。そのために、学校・家庭・地域ができ ③子どものボランティアを促進する場をつくる
ることを具体的に出して取り組んでいきます。 ④地域の指導者、ボランティアの人材バンクをつくる
家庭のできる取組例として ⑤あいさつ、規範意識のある町づくりをする
①基本的生活習慣を身につけよう ⑥安全・防犯意識のある町づくりをする等
②家族の一員として「働く場」をつくろう ※熟議とは、多くの当事者が「熟慮」と「議論」を重ねなが
③家庭学習・読書の習慣をつくろう ら、共通認識・課題解決していくこと
④家族間コミュニケーションをつくろう

※学校ホームページにも学校だよりを掲載致しますのでご覧ください。
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